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ЕФЕКТИВНІСТЬ ВІРТУАЛЬНОГО НАВЧАЛЬНОГО КЛАСУ В ІНФОРМАЦІЙНО 

КОМУНІКАТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЯХ 

 Робота присвячена розробці методики навчання учнів як у класних приміщеннях, так і поза її межами 

і навіть за кордоном. Метою роботи являється розробка методики використання технології 

віртуального класу вчителем в організації індивідуального навчання учнів.. Пропонується адаптивний 

підхід до форми занять, що синтезує сучасні ІКТ, переваги поурочного навчання, відрізняється 

високою мотивацією пізнавальної діяльності учнів та надає своєчасну і дієву допомогу кожному, хто 

її потребує. Значну перевагу у навчанні дає використання технологій віртуального класу, що 

передбачає інтерактивну взаємодію вчителів та учнів у реальному часі засобами Інтернет-

технологій[1]. З метою удосконалення індивідуальної форми навчання адаптовано сервіс WiZiQ і 

застосовано технології віртуального класу до організації навчально-виховного процесу[2]. Розроблено 

критерії визначення рівня активізації пізнавальної діяльності учнів та підвищення рівня ІКТ 

компетентності вчителів. Технології віртуального класу в системі вправ, творчих завдань активізують 

пізнавальну діяльність учня, що підтверджено педагогічним експериментом. Рівень активізації 

діяльності учнів підвищується під час чітко продуманої вчителем системи вправ і завдань «від 

простого до складного», завдяки використанню відео- і аудіо навчальних фрагментів, ігрових 

моментів, можливості ставити запитання і коментувати дії інших учнів. Технології віртуального класу 

дозволяють підтримувати дух змагань завдяки одночасному розв’язанню логічних вправ, прикладів, 

кросвордів, створенню графічних об’єктів. Встановлено, що навчання може здійснюватися незалежно 

від місця знаходження учня, достатньо мати ноутбук і доступ до мережі Інтернет. Показано, що в 

результаті використання технологій віртуального класу вчителі-предметники самостійно планують 

урок, розсилають запрошення, розробляють презентації та завантажують їх для демонстрації, 

користуються графічним планшетом, відбирають відео- та аудіофайли. Подальші дослідження можна 

здійснити за такими напрямами: технології віртуального класу в роботі з обдарованими учнями, 

система використання технологій віртуального класу для роботи в навчальних проектах, технології 

віртуального класу для активізації пізнавальної діяльності учнів під час вивчення іноземних мов. 

Висновки: Інтегральний ефект від використання технологій віртуального класу ґрунтується на 

положеннях: учень, який не може відвідувати школу, інтегрується в клас і стає активним його 

учасником, під час карантинів забезпечує неперервний навчально-виховний процес; діти, які 

перебувають на довготривалому лікуванні, можуть активно працювати зі своїм класом, не виходячи з 

дому або лікарні; реальна легалізація навчання маленьких українців, 
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